Výňatek z mimořádného opatření k testování, dětí, žáků, studentů … vydané MZd s č. j.: MZDR 14592/2021-3/MIN/KAN, ze  dne 6. 4. 2021

„V této chvíli se testování zavádí tedy jako nástroj řízeného uvolnění opatření. Testování takto velkého rozsahu je logisticky i finančně náročné a ministerstvo bude průběžně vyhodnocovat jeho přínos a volit na základě tohoto další strategii uvolňování opatření. 

Jak u žáků, tak i u zaměstnanců a dalších osob se stanovuje výjimka, kdy se preventivní testování neprovádí (jiný provedený test nebo prodělání COVID-19 nebo absolvování očkování v kompletním schématu a s odstupem minimálně 14 dní od aplikace poslední dávky dle schématu konkrétní vakcíny). V případě dřívějšího prodělání COVID-19 se předpokládá, že taková osoba je vůči COVID-19 po dobu 90 dní od posledního RT-PCR testu imunní a testování je tedy nadbytečné. 

Všechny testy používané ve škole nebo školských zařízeních musí mít udělenou výjimku Ministerstva zdravotnictví k použití testu jako zdravotnického prostředku in-vitro formou samoodběru bez asistence zdravotnického pracovníka.“

                                          --------------------------
Absolvování proočkování nebo prodělání Covid - 19 musí být doloženo písemným potvrzením od lékaře nebo elektronickým potvrzením PCR testu např. sms zprávou v mobilu rodiče, kde musí být u provedeného testu datum narození dítěte.  
[bookmark: _GoBack]Pro výjimku z testování je třeba doložit dokončené proočkování nebo prodělání Covod -19 (PCR testem), pak může být postupováno podle výňatku z Mimořádného opatření MZd ze dne 6. 4. 2021.
